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A6 ta €81 (6) Oépata va aavticete ota wévTe (5).

O®EMA 1°
A. Zrpoyvovpe éva umaovro pe opilovtia dvovoun 40N, kot avtd oMobaivel mavm
010 op1Lovto ddmedo. H tpiffn oAioOnong eivan kou vt 40N, evd 1 avtictaon Tov
aépa elvar aonuavin. H kivnon mov kdvel 1o umaovdo (LETG TNV EKKIVNOT KOl 0OV 1|
KaTAoTOoT opoAomoinfel) stvon

a. EvBoypopun opord emroayovopevn.  B. EvBbypapun opord emPpadvvopevn.

v. EvBoypapun opoin. 0. Kvxhkn opan).

Noa a1ttoloyfceTe TV OAVTNOY| GOC.
B. H BroAéta agpnvel éva AovAovdt va TEGEL 00 TO PTAAKOVL TOV OTLTIO0 TG Kot
avtd okdel 6to Opopo petd and 2s. H emrdyvvon g Papvntog eivan g=10 m/s® kot
N ovtiotaorn Tov aépa givol aonpavtn. Me moéon taydvnta eOdavel 1o AoviloHotl GTo
dpopo;
Amd 10 1010 pmaAkov 1 DAdpa aPveL va TEGEL £va. URA0. AV 1] 0VTIGTAOT) TOL AEPa
etvan mdAr acnpovtn, og mOGO ¥povo to pnro Ba eBAceL 6To dPOUO;

OEMA 2°
A. Zmv 160x0pn BEpuravon 18avikov aegpiov
0. 0 OYKOG TOL TOPAUEVEL GTOOEPDC.
B. m mieon tov mapapével oTabepn).
Y. 1 ECOTEPIKY| TOV EVEPYELD TOPAUEVEL GTAOEPT.
0. n Beppoxpacio Tov mapapével otadepn).
B. E€w and ta apeBéatpa tov IOE tpeig porrntpieg, 1 AApovoiva (A), n Bipywia
(B) ka1 n Tappréra (I') cvlintovv peta&d tovg. H kabepid vroompilel ot yvopilet
TOV TPOTO LE TOV OTOI0 UTOPOVUE VO TPOGPEPOVLE BEpUOTNTO GE Eva WOAVIKO 0EPLO
xpis avto va Ospuavlei.
» H A wyvpiletar 0TL a1 YiveTon oty 1600epun ektovaooy.
» H B Aéel 611 avtd yivetal pe tcofapij ektovwron Kou
» HT motedel 611 povo oty adtafatiky ektovoon yivetat ovto.
[Tow amod 115 Tpelg £xet 6iK10;

OEMA 3°

Na. yopaxtypicete atny KOl 60G TIS TPOTATEIS TOL aKkoA0VHOVY, ue T0 ypauua X, ov
elvair owotég kot ue 1o ypouua A, av eivor LovBaouéveg.

A) O xavévag tov Lenz givon amotédheospa g apyng S10Tnpnong g EVEPYELNG.

B) Av n amdctaon petald 600 onuelokodv @optiov avEndei, tote T0 PETPO NG
duvaung Coulomb petald tov eoptimv Oa avéndet.

I') Zopgova pe v niextpopayvntikny Bewpio tov Maxwell, to ewg sivar eykdpocto
NAeKTpOpOyVNTIKO KOLLOL.

A) H xatevBovon g évtaong niektpikod mediov o€ £va onpeio A niektpikod wediov
7oV Onpuovpyeitol amd onuelakd eoptio Q, eoptdTor amd To TPAGNUO TOV POPTIOV
Q.

E) X’ éva opoyevég NAEKTPIKO TESTO 01 OUVOUIKES YPOUUES eVl TOPAAANAES.



7Z) Av odowmlacidoovpe tov aplBud TV OTIEPOV avd HOVAdD UAKOLS €VOC
OOANVOELD0VC, TOTE TO HETPO TNG EVIOGNG TOL LOLYVITIKOV TOL TTediov duthactdleTar.
H) Ot poywmrtikéc ypoppés tov poayvntikod mediov peopato@dpov guhdypappov
ay@yoL amEIPOV UKOLG Elval KOKAOL.

®) O vopog tov Ohm 1oyveL Yo, GAOVE TOVG Oy@YOVG.

OEMA 4°

Muia punyavy Carnot Asrtovpyei peta&d tov Oeppokpaciov Th=500K ka1 T=300K (T}
kol Te ot Beppokpacieg g Oepung kar g yoyxpng 0eapuevng avTiotoiyms). X
dudpkela g 1660epuUng eKTOVOONG TO 0éplo amoppopd Bepudtnta Q=3000J.

Noa vroAoyicete:

a. To épyo mov moapdyetot Katd tnv 1660epun EKTOHVOOT).

B. To épyo mov mapdyetl To aEPlo o€ Evav KOKAO.

v. O gpevpéng pog unyavng, n omoia Asttovpyel petald tov idwv Beppokpacidv
omwg N mpoavagepbeica, oyvpiletar 6t n unxovny tov €xel amoddoon 43%. 'Eyxet
diK10; AKalOAOYNOTE TNV ATAVINGT COG.

®EMA 5°

Mo métpo paog m = 10kg agpnvetor vo mécel amd v tapdteo molvkatowkioc. Tn
oTLypn mov eOAaveL 6TO £30.p0g (TPV OKOUO ¥TUTNGEL KATM) £xEl TayvTNTa © = 10m/s.
[Toon etvar 1 KTk gvépyela TG TETPOG; € TL LETATPEMETAL 1) EVEPYELD QVTY| OTOV
N TETPA XTVTNGEL GTO £0POG KO NPEUTOEL,

®EMA 6°

H Agovopa, n omoia Bpioketarl péoa og akivnto d1aoTnUOTAOL0, HETPA TV TOYVTNTO
T0V POTOHG oV Epyetal and 10 dotpo AAdePapdv kot T Ppioket c=3-10%m/s. xm
CLUVEXEWL TO SOGTNUOTAOLO TNG KIVEITOL PE TOYLTNTA v=0,8c=2,4-10°m/s TPOG TOV
AldeBapav. I1oon Ba Ppicketl TdTE TNV TOYOTNTA TOV POTOS TOV EPYETAL OO EKEL;

KAAH EIIITYXIA!



